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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO TERCEIRO DIA DO MÊS DE 
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. 
  
Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte (16/11/2020), às 
18h00min, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 
os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS 
FERNANDES (ausente), ELISEU DE SOUZA RIBEIRO MÁRCIA ELENA 
LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS (ausente), 
VALTER COLONELLO (ausente), e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 06 (seis) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos, o vereador ADEMIR 
GALHARDO ROMERO fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, 
solicitou-se a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura da Ata da 
Sessão anterior, correspondente ao dia 16 de novembro de 2020. Colocada 
em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado 
a 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura de correspondências. 
Após foi solicitado 1ª Secretária da Mesa para que procedesse a leitura dos 
PROJETOS DE LEI Nº 23/2020 de autoria do Poder Legislativo Municipal. Em 
seguida foi dada à palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos 
para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem 
como para que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a 
palavra a vereadora Marcia Elena Lourenço Mari agradeceu a presença de 
todos os presentes, bem como o tratamento que lhe fora dispensado pelos 
companheiros de casa no decorrer de seus mandatos. Desejou sorte aos 
novos vereadores e que todos possam fazer um ótimo trabalho na próxima 
legislatura. Em seguida o Vereador Ademir Galhardo Romero parabenizou os 
vereadores eleitos que se fizeram presentes na sessão, e que durante os seus 
mandatos atuem na defesa da população mais necessitada de nossa cidade, 
da mesma forma que atuaram nos 45 dias do período eleitoral. Requisitou ao 
Presidente, nos termos do art. 223 do Regimento Interno, para que a 
Secretária de Saúde e Assistência Social seja convocada para sanar algumas 
dúvidas que o Vereador tem em relação a alguns empenhos que observou no 
portal da transparência e se os mesmos estão de acordo com a Lei nº 
8080/1990 do Ministério da Saúde. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado a 
1ª Secretária da Mesa para que procedesse à leitura do PROJETO DE LEI Nº 
22/2020, de autoria do Poder Legislativo Municipal, o qual denomina 
logradouro Público e dá outras providências. Em seguida foi requisitado para 
que os Relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Políticas Gerais 
para que procedesse a leitura do Parecer sobre o PROJETO DE LEI Nº 
22/2020. Discutido em 1º Turno, após manifestação dos Vereadores Ademir 
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Galhardo Romero, Eliseu de Souza Ribeiro e Marcia Mari foi o PROJETO DE 
LEI Nº 22/2020 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado 
a Secretaria da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2020, o qual dispõe sobre a Suplementação 
de Dotação Orçamentária para o exercício de 2020 e dá outras providências. 
Em seguida foi solicitado aos relatores das Comissões de Constituição e 
Justiça e Finanças e Orçamento para que procedessem a leitura do Parecer 
sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2020. Discutido em 1º 
Turno foi o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 02/2020, de autoria 
do Poder Legislativo Municipal aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo para ser votado na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a 
palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador 
Eliseu Ribeiro parabenizou os vereadores eleitos que se fizeram presentes na 
sessão, desejando sucesso a todos. Agradeceu a todos pela homenagem aos 
familiares do homenageado com o projeto de lei votado nesta sessão. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente, fez suas 
considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado 
encerrada a sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 23 de novembro de 2020. 
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